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Protokollfört vid Rätans Hembygdsförenings årsmöte 1 april 2024

§A Änsnniiffisrygmdesavrond§E*iiönmUMidtsrdunnmrnrfindhadedlbrvdlilkornnnra.

§ 2 Tillårsmötets ordförande valdes Gunnar Lundqvist.

§3 T.d§ffi*ffimeväHe§!.ffia\fodffirL

§ + Till protokoltjusterare titlika rösträknare valdes Kent Rosenqvist och Bengt- Bergfeldt.

§ 5 Fffitiiilan& av rödilrgd gpOmeUeA 12 persomerwr rnämarande $a,rnlfi 2 personrs på
uildedffik.

§ 6 Fastställande av arbetsordning godkändes.

§l @orn*rnnnwmffiodneedHndes.

§ I Mötet har utlysts enligt stadgar och godkändes.
/

§9 Vffiodr&mormishffiIse-

Verksa m h etsberättelsen föred rogs och god kä nd es.

Honornisk berAftebe, Sersr€årc au rcsulffi- odr ba*xrsaapport ffirefrqs odr Eodtärdes.
Ånets iimfaf,ker uffiiirkti$H 3E 1tgl,,@B k
Årets kostnader uppgi ck till 71 226,85 kr

Somförlhirgtil&emresultatkan närnmfiliande: -.r \
{Uidkildk orn mdhtrmWiffisrgilffi ffiffi unrfu lhffim äEg ffi pncHbmr fur &n nrrya

styrelsen uppstod vid örertagandet, tifigång fill bank m m.
Hembygdgårdens sommarcafe arrenderades ut och inga intäkter kom föreningen tillgodo.

§ I{D Mffi@swrenonsor,$fiaruaswaefudn@ nsmfrwrrem flwiirregiivft
amreUm'lmg tlflil am6dcrhg odh ffi ffi &srme$ Ue{trffi sqflrehem arawMrfhet ftrr dero

tid revisionen avser.

§ AA Ånsmramm Ueffimsqpremsn anmr*rilrmffirdefi {rd rsaffiormnr alrser

§ 12 Styrelsen har inga propositioner till årsmötet.

§ 13 lrqa rnotkmer trar inhmn*t ffii rmedlemrrwttr årsrmffi.

§ 14 Vatberedningens representant Kent Rosenqvist avger följande förstag till val



Ordförande omval 1år Esbjörn Wickström

fasOq&nreordf rqpaall2 år Sfua eil6m

Ledamot nyval 2 år

fi.edarmdcnrmrofi 2ån'

Ledamot omval 1 år

Suppleant rnynral2 år

Revisorer omval 1 år
omval 1år

Lena Vedin

EsxgEnergfutUt

Göran Dahlin

ttaB Erngmam

Marianne örnfeldt
BrittArvidsson

turiimrw@M mryrrdl 2 år tkm Mcrpiist

Valberedning Årsmötet överlåter tills§relsen att utse valberedning,

§ gS Årw,nffimfu aruåer#sektenarm lhwrffi g-SlFMnrffiraffitm@@farfumefr ffinerfnBeim

med ettpresent{ortf.

,"]* avslutades och ordf Esbjörn Wickström tackade samtliga deltagare på mötet.

Lena Vedin, sekreterare
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